令和元年 永年勤続優良従業員表彰 のご推薦について

登別商工会議所は、会員企業にお勤めの従業員の方を対象とした 「**永年勤続優良従業員表彰**」を行います。

従業員の永年にわたるご功績を称える顕彰として、勤労意欲の向上 や福利厚生に是非ご活用ください。

◆表彰基準◆

登別商工会議所会員企業に勤めている 従業員の方で、5年以上勤続して功労 があり、他の模範と認められる方 (パートタイマーやアルバイト等も

勤続5年表彰から10年、15年、20 年・・・と、5年勤続ごとに表彰すること



◆撮影協力 / (株)登別グランドホテル

負担金

無料 (但し、申込多数の場合は、一部の経費をご負担いただくことがあります。その場合は、表彰を決定する前にお知らせします。)

推薦締切

令和元年10月31日(木)(必着)

本チラシ裏面の申請書に必要事項をご記入の上、FAX又 は郵送、持参にて登別商工会議所にお申し込みください。

◆ 表彰について

- (1)審査の結果、本表彰の該当者に登別商工会議所会頭名で発行する表彰状及び記念品を贈呈します。
- (2) 勤続30年以上の表彰者には、日本商工会議所会頭と登別商工会議所会頭の連名で表彰します。
- (3) 表彰状及び記念品は、本年12月上旬以降に贈呈します。
- (4) 希望する企業には、登別商工会議所会頭が訪問し、従業員を表彰します。 ※都合により、登別商工会議所会館等で行う場合があります。

◆ その他

- (1) それぞれ表彰を受けてから、5年間は推薦することはできません。
- (2) 登別商工会議所の会費未納の場合は、推薦及び表彰することはできません。

お問い合わせお申し込み先

登別商工会議所総務課

〒059-0012 北海道登別市中央町5丁目6番地1

(0143) 85-4111 Fax (0143) 85-4199